

秒·数字 >>>>>>>>

记者从1日在京开幕的2020中国科幻大会上获悉,2019年中国科幻产业总产值达**658.71亿元**,较2018年的456.35亿元增长44.3%,保持高速增长态势。

从2019年科幻产业的细分市场来看,科幻游戏占比最高。2019年国产网络游戏共审核1380款,其中科幻类型题材游戏约占15%,全年产值突破430亿元。

10月31日早晨起,“中国最冷小镇”黑龙江省大兴安岭呼中区开始持续降雪,截至11月1日8时,呼中区降水量为18.2毫米,局地积雪深度达**30厘米**。目前降雪仍在继续,当地气象部门表示,此次降雪是呼中区今年秋季以来最大降雪,也是10年来同期最大降雪。(中新网)

菲律宾气象部门11月1日说,今年第19号台风“天鹅”当天已在菲律宾吕宋岛东南沿海登陆,目前菲北部已有约**一百万**居民被疏散。

菲律宾气象局说,台风“天鹅”目前正以25公里的时速朝偏西方向移动,预计将给该国北部地区带来强降雨和狂风,部分沿海地区还会出现浪高3米的风暴潮。

秒·教育 >>>>>>>>

教育部:义务教育课程将添抗疫防疫内容

日前,教育部在公开回复全国人大代表建议时透露,该部正组织开展义务教育课程修订工作,结合当前防疫抗疫形势,将在科学、生物学、体育与健康、道德与法治、语文、历史等相关课程中,补充防疫抗疫相关内容。

新冠肺炎疫情发生以来,教育部高度重视防疫抗疫相关内容进课程工作,及时组织力量研究部署融入安排;已牵头研制的《关于全面加强新时代大中小学劳动教育的意见》,补充了“注重培育公共服务意识,使学生具有面对重大疫情、灾害等危机主动作为的奉献精神”“注重挖掘在抗疫救灾等重大事件中涌现出来的典型人物和事迹,大力宣传不畏艰难、百折不挠、敢于担当的高尚品格”等内容,文件已以党中央、国务院名义印发。(北京日报)

秒·天灾 >>>>>>>>

爱琴海地震 致土耳其、希腊至少53人死亡

截至11月1日,土耳其西部、希腊东部萨摩斯岛附近的爱琴海海域6.6级地震已导致两国至少53人死亡。其中,土耳其至少有51人死亡、近900人受伤。

土耳其副总统阿克塔伊1日在伊兹密尔省灾区举行的新闻发布会上说,截至当天清晨,地震造成的死亡人数已升至51人,此外有896人受伤,其中8人收治在重症监护室。

伊兹密尔省在此次地震中受灾最重。据媒体报道,该省有数十处房屋倒塌。土耳其灾害和应急管理部门当天说,目前共有5700多人在灾区开展搜救和人道主义援助等工作。土耳其卫生部长科贾表示,卫生部在震后立即向灾区调配了170辆救护车和2架救护直升机进行支援。

秒·解读 >>>>>>>>

人口普查“查房”是要收房产税? 国家统计局:误读

人口普查“查房”是要收房产税?对此,国家统计局官方微博近日发文称,其实,以房“查人”是世界各国进行人口普查普遍采用的方法,因为人都居住在房子里。人口普查中“查房”的目的是为了查准人口,住房信息登记的重点是要了解人口的居住状况、生活设施、房租水平等,是为了更好地反映当前民生问题。

网传“第七次人口普查首次把查房信息纳入普查范围”,事实上并非“首次”纳入。在以往的人口普查过程中,也多次涉及房屋情况登记。因此,“查房”只是做好人口普查的“常规动作”,并非新增项目,无需过度解读。(中新网)

秒·法治 >>>>>>>>

2020年法考开考 报名人数创历史新高

2020年国家统一法律职业资格考试客观题考试于10月31日至11月1日举行。记者从司法部获悉,今年考试报名人数创历史新高,同比增长16.8%。

据悉,此次法考客观题考试在30个省市区和香港、澳门地区设置了296个考区、566个考点,近70万名应试人员报名参加考试。报名考试人数最多的是广东省,为56364人;北京、江苏、山东三省市的报名人数也超过了40000人。此外,受疫情形势影响,新疆维吾尔自治区和新疆生产建设兵团考区延迟考试。

今年是实施国家统一法律职业资格考试的第三年。记者获悉,两天的客观题考试结束后,还将于11月28日进行主观题考试。

秒·观图 >>>>>>>>



美丽山村开启金秋画卷

11月1日空中俯瞰指南村的金色稻田(无人机照片)。11月1日,“指南红叶节”活动在浙江省杭州市临安区太湖源镇指南村举行。本次金秋红叶节将举行观赏金秋红叶梯田、梯田稻谷收割、古戏台银杏音乐会、山顶星空露营帐篷节等系列主题活动。

秒·健康 >>>>>>>>

临“绿”而居或可降低吸烟率、提高戒烟几率

欧洲近期一项研究显示,人们如果住所附近有公园、绿地等自然景致,那么其吸烟几率将大幅下降,成功戒烟的可能性则会增加。

英国国家统计办公室每年对居住在英格兰地区的家庭展开健康调查。英国普利茅斯大学、埃克塞特大学和奥地利维也纳大学研究人员分析相关调查数据,了解8000多名英格兰地区成年人的健康状况、居住环境和多种生活方式,得出上述结论。

研究人员发现,调查对象中,19%自述目前仍吸烟,45%称自己曾经是烟民。计入调查对象社会经济地位等已知影响吸烟可能性的因素后,研究人员发现,相较于居所附近绿地比例低的人,居所附近绿地比例高的人调查时仍在吸烟的几率低20%。在曾是烟民的调查对象中,住所附近绿地比例高的人成功戒烟的几率比住所附近绿地比例低的人高12%。

这一研究团队先前研究发现,从居所能够看见公园、绿地等自然景致的人对甜食、香烟或酒精的欲望降低,从而饮食行为和生活习惯相对更健康。

秒·百态 >>>>>>>>

花大钱买“神灯” 印度医生上当

印度北方邦一名医生花大钱从两名男子手中买了一盏号称具有魔力的“阿拉丁神灯”,发现上当后报警。警方逮捕那两名男子,经调查发现他俩还向别人兜售过“神灯”。

印度新德里电视台11月1日以密拉特市警方为消息源报道,莱克·汗医生10月25日报警,讲述自己受骗经历。按照他的说法,他先前因医治一名女性结识伊克拉姆丁和阿尼斯,当时认为那名女性是他们的母亲。汗多次上门治疗,持续一个多月,其间那两人告诉他一名能召唤神灵的人也到过他家,还撮合双方见面。汗见到那人用一盏号称“阿拉丁神灯”的灯召唤出“神灵”,于是相信对方说辞,买下那盏灯。这伙骗子起初要价1500万印度卢比(约合134.6万元人民币),最后以310万印度卢比(27.8万元人民币)成交。

《印度快报》援引汗的话报道,骗子们告诉他,两年内不能用“神灯”,否则家人将遭遇不幸。他后来发觉不对劲,赶忙报警。

(本版稿件除署名外均据新华社)

中国体育彩票 7位数第20144期: 5202628 排列3/排列5第20252期: 76164 大乐透奖池: 5.65亿元 7位数奖池: 1.12亿元

中国福利彩票 CHINA WELFARE LOTTERY 双色球一周回顾 (10月25日-10月31日)

上周双色球开奖3期,全国共产生一等奖25注,单注最高奖金925万多元,单注最低奖590万多元;二等奖开出425注,单注最高23万多元,最低12万多元。在此期间,江苏彩民收获2注一等奖;无锡中出4注二等奖,中奖彩票分别出自江阴市青阳镇旌阳北路200号32025611福彩投注站、江阴市长山石牌路59号32020681福彩投注站、江阴市月城东路297号新南洋超市旁32025634福彩投注站、滨湖区玉兰西花园85-3号32020379福彩投注站。双色球2元可中1000万。

福彩开奖 双色球 第2020108期 10 12 15 17 23 32 05 福彩3D 第2020253期 7 5 5 15选5 第2020253期 03 05 08 11 14